



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: *D.145/6/2022.*

A tanács tagjai: Hubáné Dr. Szabó Ágnes közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Mag László közbeszerzési biztos, Dr. Szvetnik Ágnes közbeszerzési biztos

A kérelmező: FER-MAN Mérnöki Tanácsadó Kft.
(Budapest, Csalogány u. 12/B. 3.em.3.)
A kérelmező képviselője: Dr. Németh Ferenc felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

Az ajánlatkérő: NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.
(Budapest, Váci út 45.)

Az ajánlatkérő képviselője: Dr. Szterényi Sándor felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

A közbeszerzés tárgya, értéke: Ferencváros-Kelenföld mérnöki feladatok – 4.080.000.000.- Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S – t

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő 2021. október 29. napján feladott és 2021. november 3. napján az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2021/S 213-562250. szám alatt megjelent ajánlati felhívásával nyílt közbeszerzési eljárást indított a bevezető részben meghatározott szolgáltatás megrendelés tárgyában.

2. Ajánlattételt követően 2022. február 28., 2022. március 10. és 2022. április 11. napján az ajánlatkérő hiánypótlási felhívást, felvilágosítás kérését intézett az ajánlattevők felé.

A jogorvoslati kérelem

3. A kérelmező 2022. április 26. napján nyújtotta be jogorvoslati kérelmét a Döntőbizottsághoz, melyben a 2022. április 11. napján küldött hiánypótlási felhívás, felvilágosítás kérés tartalmát sérelmezte.

A kérelmező nyilatkozata a jogorvoslati kérelem visszavonásáról

4. A Döntőbizottság 2022. április 28. napján kelt D.145/2/2022. számú végzésével felhívta az ajánlatkérőt tárgyi közbeszerzési eljárás becsült értékének közlésére a jogorvoslati eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatási díj mértékének megállapítása céljából.

5. A kérelmező 2022. május 3. napján megküldött nyilatkozatában arról tájékoztatta a Döntőbizottságot, hogy jogorvoslati kérelmét visszavonja mindegyik kérelmi eleme vonatkozásában.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

6. A Kbt. 148. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárása kérelemre vagy hivatalból indul.

7. A Kbt. 151. § (7) bekezdése alapján a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

8. A Kbt. 145. § (1) bekezdés alapján alkalmazandó az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pont értelmében a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

9. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező 2022. május 3. napján visszavonta jogorvoslati kérelmét mindegyik kérelmi elem tekintetében a Kbt. 151. § (7) bekezdés szerint.

10. A Döntőbizottság megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem visszavonásával az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, ezért a Kbt. 145. § (2) bekezdés szerinti hatáskörében eljárva az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

11. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8)-(10) bekezdéseire és az Ákr. 125. § (1)-(2) bekezdéseiben, valamint 126. § (2)-(3) bekezdéseiben foglaltakra tekintettel rendelkezett.

12. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a Kp. 13. § (3) bekezdésének a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdésének b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2022. május 4.

*Hubáné Dr. Szabó Ágnes sk.
közbeszerzési biztos,
a tanács elnöke*

*Mag László sk.
közbeszerzési biztos*

*Dr. Szvetnik Ágnes sk.
közbeszerzési biztos*

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapja:

1. Dr. Németh Ferenc felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (kizárólag elektronikus úton)
2. Dr. Szerényi Sándor felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (kizárólag elektronikus úton)
3. Miniszterelnökség (kizárólag elektronikus úton)